

曾仲鳴昨代汪語記者

盧山談話範圍廣泛

五全大會決定本日下山返京

汪精衛定本日下山返京

十三年三月三十日

中華民國十二年三月三十日

枯樹十二日下午十時本報專電

蔣委員長、黃郛、孔祥熙、楊永泰、熊式輝、張羣、黃紹雄等十

二日均先後赴汪寓晤談，汪定十三歲八時下山，仍乘海客船返京，黃郛殷同則尙有數日勾

留據曾仲鳴十二日代汪接見記者談稱，汪抵後，與蔣、黃等互用往還，隨時談話，所談範圍既廣泛，如與蔣、楊熊等所談者，為一般政務及勦匪問題，與黃郛所談者，為華北政務及外交問題，與

孔所談者為財政問題，與黃紹雄所談者，為中央內政，張羣則係報告鄂政，大家隨便談談，交換意見，既非

尚未具體規定。

【上海十二日下午九時本報專電】楊德昭十二日午後二時抵滬，據南返無公務，純為視察私人事業，將

即赴蘇州，據語記者，此次返政，除報告奉派駐京情形外，並返原籍，料理私務，外傳陳濟棠將來京滬

考察，陳雖有此意，祇以軍事繁冗，一時不能成行，東南兩路聯合進剿閩贛邊境，各項進行解決，戰區各項解決後，再商接交多倫方案，交多倫原則，表示承認云。

蘇浙災害慘重

漢口昨晚下微雨

鄂省食糧告匱，迭有慘劇發生

黃河報漲嚴防可期無虞

漢口昨晚下微雨

蘇北糧價連日飛漲，各地麥粉商咸來此設莊，大批屯購，糧商亦高抬居奇，現麥米及麥粉較一月前均激增一倍，人心惶惶

【南京十二日下午九時本報專電】今歲蘇浙兩省旱災損失統計，蘇省達一萬萬九千萬元，浙省達一萬萬九千萬元。

【漢口十二日下午十時本報專電】省府令各縣迅速完成倉儲備荒，鄂東各縣鄉村，因食糧告匱，時有慘劇發生，各界對本年食糧問題極為

重視，正擬設法調劑，除已決定集款採購外，並將實行統制辦法云。

【徐州十二日中央社電】蘇北糧價連日飛漲，各地麥粉商咸來此設莊，大

批屯購，糧商亦高抬居奇，現麥米及麥粉較一月前均激增一倍，人心惶惶

【南京十二日下午九時本報專電】今歲蘇浙兩省旱災損失統計，蘇省達一萬萬九千萬元，浙省達一萬萬九千萬元。

【漢口十二日下午九時本報專電】漢口日來酷熱，室內溫度常在百度以上，十一日起大風，密雲不雨，十一日晚微雨，溫度降至八八度。

【開封十二日下午九時本報專電】連日黃河水位激增，本省河務局長陳汝珍十一日晨特偕該局陶技正赴廣武、中牟、鄭州一帶視察河工，深夜返京，並傳日商以青

水會分電沿河工務防範。

【南京十二日下午八時本報專電】黃河水三日間共漲二公尺八寸餘，黃海十二日中午八時本報專電】黃河水三日間共漲二公尺八寸餘，黃島為收購糧米集中地云。

【漢口十二日中央社電】漢口日來酷熱，室內溫度常在百度以上，十一日起大風，密雲不雨，十一日晚微雨，溫度降至八八度。

【開封十二日下午九時本報專電】連日黃河水位激增，本省河務局長陳汝珍十一日晨特偕該局陶技正赴廣武、中牟、鄭州一帶視察河工，深夜返京，並傳日商以青

水會分電沿河工務防範。

【南京十二日下午九時本報專電】黃河水三日間共漲二公尺八寸餘，黃海十二日中午八時本報專電】黃河水三日間共漲二公尺八寸餘，黃島為收購糧米集中地云。

接收之聲

馬蘭峪與東陵

接駁日文

平津戰役

馬蘭峪會同關寧縣長辦理

馬蘭峪會同關寧縣長辦理